APAJIBIK TEKHIEPYY MHIIN

1. [Ipenenau scente. Beruucnuts npeaen. hm(\/ X 41 —x? - 1)

X—>00

2.  BekToprmopayH BeKTOpIyK KeOOHTYHAYCYH Tam. Yemy paBHO BEKTOPHOE
HPOM3BEIECHUE BEKTOPOB:  d = <— L1, 2> , b={(6,1-1)?
3. TennemenepanH cUCTEMACHIH YbITap. PemmTh cucTeMy ypaBHEHUH
3x-2y=1
{Sx +4y =31
4. AHBIKTareluTBIH Aj; anreOpaiblk TOMYKTOOYYCYH Tamn. Haiitu
-1 2 3
anredpandecKoe JOTOJHEHUE Ajzp ONPESITUTEN 6 1 0
7 -2 4
5. <3,—1> 4eKUTTEH 3X-4y+6=0 Ty3 ChI3bIKKA YEHMHKH apaJIbIKTHI Tall. Yemy

PaBHO PACCTOSIHUE OT TOUKHU <3,—1> 1o npsimoit  3x-4y+6=07?

6. OYHKIUSHBIH TYYHAYCYH Tan. HailTu npon3BogHyt0 GyHKINH .

yz(%—l] (Vx+1)

3 -10
7. AHBIKTareaTH dcenrermie. Yemy paBeH onpenenurens |2 4 11(?
1 0 -1

8. A (-1, 14) uexutu (x+3)° + (y-2)’=100 aiinanacsiHa kapaTta KaHaii

xairamkan. Kak pacnonoxena Touka A (-1, 14) OTHOCUTEIBHO OKPY>KHOCTH
(x+3)* + (y-2)>=100?

9. OYHKIUAHBIH YKCTPEMYMYH Tarkblija. HailTh skcTpeMyMbl GyHKUINN

y=2x"-3x"

14. Ty3 CbI3BIKTBIH OArbITTOO4Y BeKTOpPYH Tamn. HaiiTu HanpaBistomui BEKTOp

npsmon  -3x+11y-8=0

10. BekTopiopayH cKalsapAbIK KeOOUTYHAYCYH Tankbuia. Yemy paBHO

CKaJIIPHOE MPOU3BEICHHE BEKTOPOB. d = <3,—1,4>, b= <6,0,-2>?
11. Tlpemenau scenrermie. Beraucnurs npenen  |im— x2
x>0 SM 2X

12. ®yHKUMSIHBIH 6CYY apabIrblH Tankbuia. HaiiTu yuacTok Bo3pacTaHus

byHkIM Y = x> —4

13. AfikbiH 9Mec GYHKIHSHBIH TyyHIyCYH Tankbiia. Haiiti npoussoanyio y'
U3 HEeSIBHOU (PYHKIIMU X +3y*=1



14. DnnunctuH GOKYCYHYH KOOpAMHATANapbIH Tankbiia. HailTu koopauHaTs
2 2

T +2 o
OKyca ajumnca -~ T o=
doxy 16 25
4
15. Ilpenenau scenrerune. Berancnuts npeaen Iim 2x o

iow X°—=3x+1

16. @YHKIUSHBIH Y3YIYY YEKUTTEPHUH Tankbuia. HalTu Touku paspeiBa
byHkIM Y = 2

17. OYHKHUSHBIH YKUHYH TAPTUIITETH TYYHIYCYH Tall. BEIYUCIUTH BTOPYIO
MPOU3BOJIHYIO0 PYHKIIMU y=sin4x

18. Tenmemenep cucTeMachlH 4blraprbuia. Pemmrs cucteMy ypaBHeHUH

X—y+2z=6

2x+y—z=-1

—3x+2y+4z=3

19. Ty3 chI3BIKTap/IbIH apachIHAArEl OypuTy Tankbuia. ONpeaeTuTh Yo
3x—4y=6

&qx+6y=11

20. OYHKIUSHBIH BEPTUKAIIBIK aCHMIITOTAIAPBIH TanKbi1a. HalTu
(x=3)(x+4)

(x—D(x+2)

MCKAY MPAMBIMH: {

BCPTUKAJIBHBIC ACUMIITOTHI q)YHKLII/II/I y=



